Au fil de l’eau

Stage de chant et accompagnement au diato.

A la Gatte d’or, les samedi 23 et dimanche 24 novembre 2013
De 10h00 à 12h30 et de 14h00 à 16h30

Chemin sur le Foy, 10     6950 Harsin Belgique
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Animateurs : Claire Segers, groupe « Quai des Vives » , pour le chant

Jean-Marie Paque, groupe « Des cordes et du vent »pour l’accompagnement au diato, secondé pour les débutants, par Richard Langlart, du groupe français « Sanchons sans fraises »
Thème : chansons « au fil de l’eau », chants de marins, de bateliers, de gabiers, de           cabaretiers, de dockers, chants de mer et d’eau douce, chants des ports,…
Contenu : Sur base de quelques chansons ayant trait au thème de l’eau qu’elle soit marine ou douce, le travail s’effectuera à plusieurs voix pour les chanteurs, avec variations dans les tonalités.

Le travail des grilles d’accords pour les diatoniciens : travail rythmique, grilles simples ou complexes suivant le niveau, variations dans les différentes tonalités possibles suivant les accordéons ( 2 rangs ou plus)

Travail ponctuel par petits groupes : les accordéonistes accompagnent les chanteurs.

Pour le diato : l’atelier est ouvert à tous les musiciens ayant l’envie de rentrer dans le jeu d’accompagnement, même débutant. Accordéon sol/do à deux rangs  ou plus. 

Prévoir : papier et crayon, éventuellement matériel d’enregistrement

Prix : 60 € pour l’animation. 

Possibilités de loger sur place dans le gîte de l’asbl 30€/ chambre (soit 15€/personne) 

20€/personne en chambre single

repas : 40€ (déjeuners diners soupers)

Possibilité d’arriver le vendredi : supplément de 10 €. Pas de souper prévu le vendredi.
Cabaret le samedi soir de 20h à 22H: entrée gratuite pour les stagiaires. Une participation dans la première partie est proposée aux stagiaires à partir du répertoire travaillé durant la journée. Deuxième partie assurée par les animateurs .
Maximum 18 stagiaires pour le chant et 12 pour le diato. Stage maintenu à partir de 6 stagiaires dans chaque groupe.

Acompte de réservation de 25 euros pour confirmer la participation à verser sur le compte de l’asbl : 363-0097844-11 - IBAN: BE30 3630 O978 4411 - BIC: BBRUBEBB
L’acompte n’est pas remboursable en cas d’annulation, moins de 7 jours avant la date du stage. Le solde est payable le premier jour du stage.
Les inscriptions sont prises en compte dans l’ordre chronologique de réception des acomptes.
Renseignements et inscriptions : jean.marie.paque@swing.be  ou 0032(0)472/066868

Visitez notre site www.lagattedor.be
